

sudek oponenta:

Lenka Inggallová, Dis: „Problematika kochleární implantace u dětí a jejich školního zařazení“.

Diplomová práce na Pedagogické fakultě UK – hodnocení.

Diplomantka se podrobně seznámila s problematikou kochleárních implantací nejen při studiu odborné literatury, ale i při studijních pobytech v Centru kochleárních implantací u dětí.

Teoretickou část své práce zpracovala přehledně, a prokázala tak nejen zájem, ale i výbornou znalost zvolené problematiky.

Rovněž kvalita zpracování praktické části svědčí o nevšední informovanosti studentky; předpoklady, které si zvolením tématu i způsobem jeho následného zpracování vytyčila, jsou bezchybně a s jistotou formulovány, detailně propracovány a dokumentovány. Diplomantka prokázala všestrannou orientaci v prostudované odborné literatuře, kterou navíc – a to dnes vůbec není běžné! – pečlivě a přesně cituje.

Tato praktická část dále obsahuje množství přehledných grafů a tabulek, pomocí kterých studentka podrobně dokládá a vysvětluje stanovené předpoklady.

Předložená diplomová práce „Problematika kochleární implantace u dětí a jejich školního zařazení“ o rozsahu 131 stran textu (včetně uvedených šedesáti titulů prostudované odborné literatury) je doplněna několika přílohami, z nichž nejen velmi zajímavé, ale především pro praxi přínosné je dotazníkové šetření (ne)informovanosti učitelů základních škol o kochleárních implantacích u dětí.

Domnívám se proto, že práce Lenky Inggallové představuje přínos v oblasti kochleárních implantací – je třeba zmínit se také o prioritě její autorky a dodat, že otázka školního zařazení dětí po kochleární implantaci ještě nebyla v České republice takto přehledně zpracována ani publikována – a splňuje všechny náležitě požadavky na diplomovou práci kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací **výborně**.

V Praze dne 3. 5. 2006

Mgr. Jitka Holmanová

Foniatrické oddělení ORL kliniky
II. LF UK a FN v Motole
Centrum CI u dětí
U Mrázovky 15, 150 00 Praha 5

dne